

PCR mantiene la calificación de “AAA-” con perspectiva ‘Estable’ a la Fortaleza Financiera Banco de Loja S.A.

Ciudad de Quito (marzo 23, 2020) En comité de Clasificación de Riesgo, PCR decidió por unanimidad mantener la calificación de “AAA-” a la Fortaleza Financiera de **Banco de Loja S.A.** La calificación toma en cuenta la amplia experiencia, trayectoria y posicionamiento que posee la entidad en la región sur del país, donde se evidencia el excelente acceso a sus mercados naturales de dinero. Su óptima administración integral de riesgos le permite obtener niveles de solvencia, liquidez y rentabilidad que se ubican por encima del promedio del sistema bancario. Esta situación le permite mantener claras perspectivas de estabilidad y un perfil de riesgo conservador. Por otra parte, la calificadora considera positivo y efectivo el esfuerzo realizado por la entidad para conseguir disminuir el nivel de mora de la cartera comercial.

Banco de Loja S.A. es una institución que posee más de 50 años operando en el país, convirtiéndose en uno de los principales bancos medianos del sistema bancario ecuatoriano, basa sus actividades en la innovación para adaptar sus productos y servicios a las necesidades de sus clientes. Sus operaciones en su mayoría están concentradas en la ciudad de Loja, Zamora Chinchipe, Pichincha, el Oro y Morona Santiago.

Posición competitiva

Banco de Loja S.A. se ubica en el segmento de bancos medianos del país, ocupando el puesto número trece (13) en cantidad de activos, trece (13) en nivel de pasivos y catorce (14) en patrimonio, presentando una participación de 1,17% en activos, 1,17% en pasivos y 1,18% en patrimonio, es importante destacar que la institución según su plan estratégico 2015-2019 tenía establecido incrementar su participación hasta el 1,18% del activo del total sistema, al cual se ha acercado más durante el transcurso del año 2019.

Estrategias corporativas

Banco de Loja basa su Plan Estratégico 2020-2022 en tres objetivos estratégicos:

Diferenciación – Centrados en el Cliente: Crear valor para los cliente actuales y futuros del banco y crecer en captaciones en cinco puntos porcentuales sobre el promedio del Sistema Bancario.

Captar valor para el Banco: Mejorar el nivel de eficiencia operativa, medidos a través de los indicadores de eficiencia y rentabilidad.

Experiencia del empleado: Crear valor para los empleados del Banco, aumentar del nivel de productividad por empleado y mejorar del indicador del Ambiente Laboral

Información de contacto:

Yoel Acosta
Analista de Riesgo
yacosta@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.